Probléme 1

1) Tableau de valeurs de f correctement complété. 1 point
Tableau de valeurs de g correctement compléte. 1 point
2)  Courbe représentant la fonction f . 2 points
Courbe représentant la fonction g . 2 points
3) B(6,5£0,1;7,8+0,1) + tracesde lecture 1 point
4) a) -02x65=-13 et -54925:6,52=-13
L'abscisse x = 6,5 est bien solution de I'équation. 0,5 point
b) yg=-0,1x6,52+12 L'ordonnée de B est 7,775 0,5 point
¢)  Tracé de la tangente correct. 0,5 point
5) a) 69832:78= 89,528205..‘ Le volume est 89,528 cm3. 1 point
b) 89,528 : 0,4 =22382 L'aire est 223,8 cm?. 1 point
| frobléme 2
1) KO2=4,12-1,4? KO~3,85m 1,5 point
2) sina = 1,4/4,1 o ~ 19,97° 1 point
3) Les angles HAB et AOK ont leurs cotés perpendiculaires. 0,5 point
4) AB = 0,56 : cos 20° AB ~ 0,596 m 1 point
5) CD/sin30° = 1,5/sin110° CD ~ 0,798 m 2 points
Proi)léme 3
1) | L'hélice a un mouvement de rotation uniforme. 0,5 point
2) o = (1200 x20):60 o ~ 125,66 rad/s 1 point
3) Q=o0x@Rr) =12566x4 Q ~ 502,64 rad/s 1 point
4) v=(L2)*xQ =05x50264 v=25132m/s 1 point
Total: 2-(;;-(;1;;“
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ANNEXE A RENDRE AVEC LA COPIE | CORRIGE |
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